



PRESSE VR - Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Daten

Modello / Model / Modèle / Model	VR 1	VR 2	VR 3	VR3S	VR 4
Misura minima del pneumatico / <i>Min. size of tyre / Dimension min. du pneu / Min. Reifengröße</i>	450 x 10	450 x 10	185 x 14	185 x 14	215/75 x 15
Misura massima del pneumatico / <i>Max. size of tyre / Dimension max. du pneu / Max. Reifengröße</i>	195 x 14	215 x 14	750 x 16	265/75 x 15	285/70 x 19.5
Diametro massimo del pneumatico / <i>Max. diam. of tyre / Diam. max. du pneu / Max. Reifen-Durchmesser</i>	670	690	805	815	900
Sezione massima del pneumatico / <i>Max. section of tyre / Sect. max. du pneu / Max. Reifen-Breite</i>	198	218	218	265	285
Potenza motore Kw / <i>Motor power Kw / Puissance moteur Kw / Motor-Stärke Kw.</i>	0.75	0.75	0.75	0.75	1.5
Consumo vapore a regime kg/h / <i>Steam consumption when running Kg/h / Consommation vapeur à régime Kg/h / Betriebs-Dampf-Verbrauch Kg./Stunde</i>	12	12	15	15	18
Consumo aria Lt/h / <i>Air consumption Lt/h / Consommation air Lt/h / Luft-Verbrauch Lt/Stunde</i>	50	50	70	50	100
Consumo elettrico (risc. a vapore) Kw/h / <i>Electrical consumption (steam heating) Kw/h / Consom. électrique (chauffage à la vapeur) Kw/h / Elektr. Verbrauch (Dampfheizung) Kw/Stunde</i>	0.1	0.1	0.1	0.1	0.2
Consumo elettrico (risc. elettrico) Kw/h / <i>Electrical consumption (electrical heating) Kw/h / Consom. électrique (chauffage électrique) Kw/h / Elektr. Verbrauch (Elektr. Heizung) Kw/Stunde</i>	8	8	8	8	10
Massima pressione aria Bar / <i>Max. air pressure Bar / Pression max. air Bar / Max. Luft-Druck Bar</i>	14	14	14	14	14
Larghezza / <i>Width / Largeur / Breite</i>	1280	1250	1400	1400	1650
Lunghezza / <i>Length / Longueur / Länge</i>	1550	1550	1600	1600	1950
Altezza / <i>Height / Hauteur / Hoehe</i>	1200	1100	1280	1350	1350
Peso / <i>Weight / Poids / Gewicht - (Kg)</i>	1200	1300	1600	1800	2100